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Засідання Правління № 5 – 2023 склад Правління, обраний 03.08.2019 
 

Таллінн, 4 серпня 2023 р 

О 21.00 у присутності Карло А. Бордіні (президент EDC – ITA), Йохана Демасуре (віце-президент віце-
президента та директора турніру у справах молоді – BEL), Тармо Тульва (віце-президент та директор 
турніру EST), Яна Жолтковські ( турніру ветеранів) (Німеччина), Владислава Сплендера (Білорусь), обрані 
членами правління EDC, та Рік Кеурентьєс, як представник Комісії тренерів та спортсменів, Магда 
Павловська, Гліб Ушаков та Даріо Гіттоні (скарбник EDC), на запрошення президента, на зборах наступних 
питань: 

Порядок денний: 
1. Вступна промова Президента 
2. Фінанси EDC 
3. Чемпіонат Європи 2023 р. 
4. Генеральна асамблея EDC 2023 та 25-річчя заснування EDC. 
5. Інші питання 

***** 
Що стосується пункту 1. Вступна промова, Президент EDC подякував учасникам та кожному члену 

Правління 2019-2023 років за велику та цікаву роботу, виконану в цей непростий час, досягнувши практично 
всіх цілей, поставлених у Плані роботи та управління EDC. протягом чотирьох років з 2019 по 2023 рік, 
незважаючи на тривалі та важкі випробування, пов'язані з Covid-19. 

Щодо пункту 2. Фінанси EDC президент К.А. Бордіні навів поточні цифри, уточнивши, що більшу частину 
грошей доведеться передати Естонській федерації шашок як внески за EYC 2023, і тоді розумно розглянути 
не менше 7000 або 8000 євро доступних для покриття необхідної суми грошей для відшкодування участі 
членів правління (не відшкодовуються) у Таллінні, а також трохи грошей, які можна витратити на оновлення 
веб-сайту та інші невеликі витрати EDC. 

Що стосується пункту 3. Чемпіонат Європи 2023 року, всі правила, положення та угоди завершено, а 
участь у EYC 2023 успішно відновлено після Covid-19. Щодо прохання президента NUDF допомогти 
Федерації України та її юним гравцям, відмовившись від внесків EYC щодо EDC, всі погодилися направити 
прохання Генеральній Асамблеї 5 серпня з багатьох очевидних причин. 

Що стосується пункту 4. Генеральна асамблея EDC 2023 та 25-річчя EDC, президент Бордіні подякував 
Тармо Тулві та всім співробітникам EDF, які надали можливість провести Генеральну Асамблею в Таллінні. 
Президент продемонстрував такі аксесуари як сумки, пляшки з водою, ручки, папки та вимпели, 
виготовлені на індивідуальне замовлення EDC. Ще один маленький крок до підвищення ролі та іміджу EDC. 
Віце-президент Тулва поінформував Виконавчу раду про спеціальну вечерю, організовану з нагоди 
святкування 25-річчя заснування EDC та ГА. 

 
У пункті 5. Інші питання обговорювати нічого На закінчення питання про наступне засідання Правління 

не вирішувалося на останньому засіданні Правління, обраному 03.08.2019. 
 
О 22.30, оскільки обговорювати більше не було чого, Президент подякував учасникам за витрачений час 

і оголосив засідання Правління закритим. 

The President of the EDC Board 
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